

Власть определила количество читателей газеты «Джумхурият» в Кулябской группе районов Хатлонской области

Традиционная подписная кампания на периодические издания в самом разгаре, но уже можно смело сказать, что в Кулябской группе районов Хатлонской области у правительственной газеты «Джумхурият» будет минимум 4700 читателей.

Некоторые сомнения в точности данных появляются только потому, что, вдруг, кто-то в 10 районах региона добровольно захочет подписаться на экземпляр - другой. А озвученное 4700 - это количество утвердила власть для принудительной подписки на непопулярную среди массового читателя газету.

Однако, как выяснила мониторинговая служба НАНСМИТ, к окончательной цифре «читателей» в Кулябском регионе власти пришли не сразу. Покажем поэтапность роста популярности газеты «Джумхурият» среди кулябцев. Сначала в администрацию города Куляба пришло распоряжение из хукумата (администрация) Хатлонской области за подписью самого председателя области Амиршо Миралиева (№1508), согласно которому кулябцы обязаны «подписаться» на 510 экземпляров газеты «Джумхурият». В перечне «любимых изданий кулябцев» есть также - «Садой мардум» (орган парламента, 300 экземпляров), «Минбари халк» (орган Народно-демократической партии Таджикистана (НДПТ) , 200), «Хамрози халк» (орган областного комитета НДПТ, 200), «Хатлон» (400) и «Новый Хатлон» (250), «Дустлик» (100) - органы областной администрации на таджикском, русском и узбекском языках, соответственно.

Пока в администрации города Куляба составляли разрядку на «подписку» по организациям и учреждениям, поступило еще одно распоряжение за подписью заместителя председателя Хатлонской области Р. Курбоновой. В отличие от своего председателя Амиршо Миралиева, Рукия Курбонова резонно посчитала, что симпатии кулябцев к газете «Джумхурият», минимум, в два раза выше и смело определила, что читателей «Джумхурият» в Кулябе должно быть ровно 1020. И будет! Исходя из практики прошлых лет, в крайнем случае, изымут нужные средства из касс организаций и учреждений и направят на счет редакции. А с «читателями» потом разберутся бухгалтера и кассиры.

Власти страны решили поднять тираж «Джумхурият» в 2007 году до 36500, и 13050 экземпляров придется на Хатлонскую область, 4700, как было сказано выше, на Кулябскую группу районов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ